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Ata da 18ª Reunião Ordinária

José dos Pinhais – CMAS/SJP, realizada em 

plataforma online Google Meet

seguinte pauta: 1. Abertura; 2. Ata; 3. Expedientes; 4. 

Censo SUAS; 6. Comissões; 

ordinária. 1. ABERTURA: realizada abertura pela

próximo item da pauta. 2. 

EXPEDIENTES: não houve. 

entendem que deve ser mantida a alt

representantes da sociedade civil, se candidatou 

Jovem), que se apresentou ao colegiado. Após, os membros eleitos para diretoria executiva 

foram: Presidente: Cleverson, Vice

Social) e 1° Secretário: Cristiane (

manifestação para 2° Secretário, o Conselheiro Euclides ficou de confirmar com a 

Conselheira Marta, titular do Patronato, se ela poderia assumir a função, e caso possa, 

ficará eleita como 2° Secretário. 

anteriormente à reunião para que todos pudessem realizar a leitura, e as 86 questões foram 

preenchidas com o parecer do colegiado.

anterior, houve sugestão de deixar as questões 

no Censo do próximo ano, e ficou combinado que todos farão a leitura e o preenchimento

encaminharão para Secretaria Executiva.

analisou o pedido de reconsideração do 

que algumas ações, como a entrega de cestas básicas, não estão dentro dos critérios para 

inscrição ou registro neste conselho. Quanto ao projeto voltado às gestantes, irão solicitar 

mais documentos, incluindo fotos, que demonstrem

2021. Alteração da Lei n° 29/96:

PGM, mas ainda não concluíram a análise; agendaram uma reunião online par

novembro às 08h30min. Foi questionado se a PGM já havia respondido o Ofício com o 

parecer da Comissão de Políticas

Secretaria Executiva informa que até o momento não teve retorno, e encaminhará um novo 

ofício, reiterando a solicitação. 

Municipal de Finanças) e Lorena (

reunião, pois estão de férias. 
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Reunião Ordinária de 2021 do Conselho Municipal de Assistência Social de São 

CMAS/SJP, realizada em 26 de novembro 

Google Meet, com início previsto para as 13h30min, para deliberar sobre a 

seguinte pauta: 1. Abertura; 2. Ata; 3. Expedientes; 4. Eleição da Diretoria Executiva

Comissões; 7. Outros; 8. Informes Gerais; 9. Data da próxima reunião 

realizada abertura pela Presidente Sidinéia

 ATA: a ata da 17ª Reunião Ordinária 

 4. ELEIÇÃO DA DIRETORIA EXECUTIVA

entendem que deve ser mantida a alternância na presidência do 

representantes da sociedade civil, se candidatou apenas o Conselheiro Cleverson

Jovem), que se apresentou ao colegiado. Após, os membros eleitos para diretoria executiva 

foram: Presidente: Cleverson, Vice-Presidente: Sidinéia (Secretaria Municipal de Assistência 

) e 1° Secretário: Cristiane (Secretaria Municipal de Educação

manifestação para 2° Secretário, o Conselheiro Euclides ficou de confirmar com a 

Conselheira Marta, titular do Patronato, se ela poderia assumir a função, e caso possa, 

ficará eleita como 2° Secretário. 5. CENSO SUAS: o documento havia si

reunião para que todos pudessem realizar a leitura, e as 86 questões foram 

preenchidas com o parecer do colegiado. Como algumas questões são relativas ao ano 

anterior, houve sugestão de deixar as questões referentes a 2021 preenchidas para auxiliar 

no Censo do próximo ano, e ficou combinado que todos farão a leitura e o preenchimento

encaminharão para Secretaria Executiva. 6. COMISSÕES: Assessoramento:

analisou o pedido de reconsideração do Centro Espírita Caminho do Evangelho

que algumas ações, como a entrega de cestas básicas, não estão dentro dos critérios para 

inscrição ou registro neste conselho. Quanto ao projeto voltado às gestantes, irão solicitar 

mais documentos, incluindo fotos, que demonstrem as atividades realizadas em 2020 e 

Alteração da Lei n° 29/96: os conselheiros estão revisando a lei e as sugestões da 

PGM, mas ainda não concluíram a análise; agendaram uma reunião online par

. Foi questionado se a PGM já havia respondido o Ofício com o 

Comissão de Políticas quanto aos cargos dos coordenadores dos CRAS, 

Secretaria Executiva informa que até o momento não teve retorno, e encaminhará um novo 

icitação. 7. OUTROS: os conselheiros Lucas e Alex (

) e Lorena (Secretaria Municipal de Saúde) não participaram da 

reunião, pois estão de férias. 8. INFORMES GERAIS: o Conselheiro Cleverson informa que 
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do Conselho Municipal de Assistência Social de São 

 de 2021, através de 

13h30min, para deliberar sobre a 

Eleição da Diretoria Executiva; 5. 

. Data da próxima reunião 

Presidente Sidinéia e seguiu-se para o 

ª Reunião Ordinária foi aprovada. 3. 

ELEIÇÃO DA DIRETORIA EXECUTIVA: os conselheiros 

ernância na presidência do CMAS e dos 

o Conselheiro Cleverson (Desafio 

Jovem), que se apresentou ao colegiado. Após, os membros eleitos para diretoria executiva 

a Municipal de Assistência 

Secretaria Municipal de Educação). Como não houve 

manifestação para 2° Secretário, o Conselheiro Euclides ficou de confirmar com a 

Conselheira Marta, titular do Patronato, se ela poderia assumir a função, e caso possa, 

havia sido encaminhado 

reunião para que todos pudessem realizar a leitura, e as 86 questões foram 

Como algumas questões são relativas ao ano 

eenchidas para auxiliar 

no Censo do próximo ano, e ficou combinado que todos farão a leitura e o preenchimento, e 

Assessoramento: a comissão 

o do Evangelho, e entende 

que algumas ações, como a entrega de cestas básicas, não estão dentro dos critérios para 

inscrição ou registro neste conselho. Quanto ao projeto voltado às gestantes, irão solicitar 

as atividades realizadas em 2020 e 

os conselheiros estão revisando a lei e as sugestões da 

PGM, mas ainda não concluíram a análise; agendaram uma reunião online para o dia 30 de 

. Foi questionado se a PGM já havia respondido o Ofício com o 

quanto aos cargos dos coordenadores dos CRAS, e a 

Secretaria Executiva informa que até o momento não teve retorno, e encaminhará um novo 

os conselheiros Lucas e Alex (Secretaria 

) não participaram da 

o Conselheiro Cleverson informa que 
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no dia 22 de novembro foi realizado um evento para debate, capacitação e apresentação

diagnóstico do Trabalho Infantil e Ações de Enfrentamento em São José

dia 29 de novembro será a Audiência Pública. O convite do evento foi encaminhado por e

mail para os conselheiros. Ainda, informa que foi realizada a inscrição do CMAS para 

concorrer à vaga no COMPED

DATA DA PRÓXIMA REUNIÃO:

Dias Malhadas encerrou a reunião agradecendo a disponibilidade e participação de todos, e 

eu Camila Hiromi Abe, lavrei a presente ata que após lida será aprovada.
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oi realizado um evento para debate, capacitação e apresentação

diagnóstico do Trabalho Infantil e Ações de Enfrentamento em São José

Audiência Pública. O convite do evento foi encaminhado por e

mail para os conselheiros. Ainda, informa que foi realizada a inscrição do CMAS para 

vaga no COMPED, e a assembleia de eleição será no dia 06 de dezembro. 

DATA DA PRÓXIMA REUNIÃO: 10 de dezembro de 2021. Sem mais, a P

Dias Malhadas encerrou a reunião agradecendo a disponibilidade e participação de todos, e 

eu Camila Hiromi Abe, lavrei a presente ata que após lida será aprovada.
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oi realizado um evento para debate, capacitação e apresentação do 

diagnóstico do Trabalho Infantil e Ações de Enfrentamento em São José dos Pinhais, e no 

Audiência Pública. O convite do evento foi encaminhado por e-

mail para os conselheiros. Ainda, informa que foi realizada a inscrição do CMAS para 

, e a assembleia de eleição será no dia 06 de dezembro. 9. 

Sem mais, a Presidente Sidinéia 

Dias Malhadas encerrou a reunião agradecendo a disponibilidade e participação de todos, e 

eu Camila Hiromi Abe, lavrei a presente ata que após lida será aprovada. 


